



## **В Брянской области предстанет перед судом житель города Брянска за убийство своей матери**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего Александра Гапеева, который обвиняется в совершении умышленного убийства своей матери (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, в ноябре 2009 года Гапеев, находясь в квартире своей 59-летней матери нанес ей удары по голове твердым тупым предметом и причинил резаные ранения шеи и колото-резанные ранения груди.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

Уголовное дело расследовалось Советским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720044>